



Obecní úřad Bílý Potok  
Bílý Potok 337  
463 62 Hejnice  
IČO: 00831417

V Bílém Potoce dne 20. 1. 2022

Věc: Stížnost na poskytnuté informace k Žádosti o poskytnutí informace dle zák. 106/199 Sb.

Dobrý den,

Na základě Vaší odpovědi ze dne 19.1. 2023 na můj dotaz ze dne 13. 12. 2022, doplněný dne 6. 1. 2023 stěžovat na Vámi poskytnuté informace a požádat Vás tímto o jejich doplnění

- 1) Jaká opatření byla OÚ Bílý Potok přijata, aby nedošlo při inventuře 2022 ke stejnému, dle informací poskytnutých Obecním úřadem, nezákonnému postupu při jejím provádění jako v roce 2021? (Jenom pro objasnění – nedošlo k inventarizaci dřevní hmoty v hodnotě, dle tvrzení OLH, cca 260.000,- Kč, i přesto, že to vyžaduje zákon o účetnictví a směrnice obce č. 3/2011.)

Odpověď OÚ:

Povinnost uvádět lesních porostů v příloze k účetní závěrce je dáno vyhláškou č.505/2002 Sb., jedná se o ocenění dané vyhláškou (57Kč průměrné hodnoty surového dřeva na m2 x výměra lesních pozemků). Pro inventurní soupis, pokud bude vytěžené dřevo určeno k prodeji, vedené na skladě, bylo přijato opatření, kdy tato zásoba bude zohledněna na účtu 132 – zboží na skladě.

Doplnění:

Chtěl jsem Vás požádat o zaslání o dokumentů dokazující přijetí opatření (označení přijatého opatření, kdy a kým bylo přijato + důkaz, že s opatřením byli seznámeni odpovědní pracovníci např. prezenční listina apod.

Odpověď OÚ:

Opatření bylo provedeno ústně. Písemnou formu nevyžaduje žádná právní úprava, tudíž není nutná

**Stížnost:**

**Odpověď OÚ obsahuje pouze informaci o způsobu seznámení s nápravným opatřením nikoliv informaci, kdy, kým, kde a kdo se tohoto seznámení účastnil.**

- 2) Seznam a kopie všech dokladů, které se vztahují k vyúčtování prodeje neinventarizované dřevní hmoty, dle tvrzení OLH v hodnotě cca 260.000,- Kč, v roce 2022.

Odpověď OÚ:

Bohužel nevím přesně co myslíte neinventarizovanou dřevní hmotou.

**Upřesnění požadavku:**

**Jedná se konkrétně o dřevo, které ve své Výroční zprávě o lesích obce Bílý Potok za rok 2021 ze dne 13. 1. 2022 zmiňuje OLH. Cituji: "Ekonomicky lesy obce Bílý Potok skončily v roce 2021 s ztrátou -91619,-Kč. Ztráta je způsobena tím, že dřevo které je určeno k prodeji, je oceněno na částku 260 tis.Kč. V současné době není ještě rozprodáno, počítáme s uzavřeným prodejem, který je již předobjednán, v průběhu měsíců leden, únor, březen 2022." Dle Vašich informací nebyla dřevní hmota zmiňovaná v zprávě OLH zinventarizována dle zákona o účetnictví a dle směrnice č.3/2011.**

**Chtěl bych od Vás kopie všech dokladů včetně evidenčních čísel a dat zaúčtování do účetnictví obce, které se vztahují k prodeji tohoto dřeva.(dřevo určeného k prodeji, oceněné na 260tis. Kč, kde jste počítali s uzavřeným prodejem v průběhu měsíců leden, únor, březen 2022)**

Odpověď OÚ:

Veškeré informace a doklady jsou na obecním úřadě, stačí si domluvit termín schůzky. Pokud byste snad měl pocit, že dochází k porušování zákona, můžete pověřit kontrolní výbor obce či jiné instituce

**Stížnost:**

**Chtěl jsem od OÚ kopie všech dokladů včetně evidenčních čísel a dat zaúčtování do účetnictví obce, které se vztahují k prodeji výše dřeva, stačí i v elektronické podobě. Vámi nabízená schůzka bez možnosti vytvoření si vlastní kopie je pro mě neakceptovatelná.**

Věřím, že mi jako nově zvolenému zastupiteli obce, poskytnete informace tak, abych mohl svůj mandát vykonávat dle slibu, který jsem dal občanům při ustavujícím zasedání ZO.

Hezký den